بسمه تعالي

دستور العمل و موارد مربوط به ناظر طرحهاي پژوهشي (مستخرج از بخشنامه شماره 166290/73 مورخ 18/5/88)
ناظر طرح هاي پژوهشي(تعريف ) : 
به منظور نظارت بيشتر در اجراي طرح و تسريع امور (با حذف فرايند داوري گزارش هاي دوره اي) براي هر طرح، ناظر در نظر گرفته مي شود. ناظر هر طرح از اعضاي هيئت علمي دانشگاه آزاد اسلامي يا ساير دانشگاه ها و مراكز تحقيقاتي است كه در ارتباط با موضوع طرح داراي تخصص و تجربه كافي بوده و وظيفه نظارت بر حسن اجراي طرح پژوهشي را عهده دار است.

نحوه انتخاب ناظر : 

ناظر هر طرح پژوهشي توسط مرجع تصويب كننده طرح انتخاب مي شود كه از نظر رتبه علمي بايد بالاتر از مجري طرح باشد و در موارد استثنايي و شرايط خاص در صورت هم رتبه بودن بايد فعاليت ها و سوابق پژوهشي بيشتري داشته باشد.

حق نظارت : 

حق نظارت به عنوان حق الزحمه ناظر هر طرح 10درصد بودجه طرح خواهد بود بطوريكه پس از پيش بيني بودجه كل طرح توسط پيشنهاد دهنده، 10درصد بودجه (به اضافه بودجه پيش بيني شده) به عنوان حق نظارت به جمع هزينه ها افزوده مي شود. در واقع حق نظارت، مستقل از بودجه طرح بوده و از بودجه پژوهشي واحد تامين خواهد شد.
وظايف ناظر : 

وظايف ناظر عبارت است از بررسي كامل پيشنهاد ها، امضاء قرارداد، اظهار نظر درباره گزارش دوره اي و نهايي، نظارت حين اجرا تا پايان طرح.

تبصره - طرح هاي پژوهشي كه مجري آنها داراي رتبه علمي استادي يا دانشياري هستند نياز به ناظر ندارند.
تبصره - انتخاب ناظر از هيئت رئيسه واحدها با تاييد رئيس شوراي پژوهشي منطقه و انتخاب روساي شوراي پژوهشي و دبيران مناطق به عنوان ناظر با تاييد معاونت پژوهشي سازمان مركزي خواهد بود.

تبصره - اعضاء هيئت علمي مي توانند به طور هم زمان ناظر سه طرح پژوهشي باشند و اعضاء هيئت رئيسه واحدها، روساي شوراي پژوهشي و دبيران مناطق بطور هم زمان حداكثر مي توانند ناظر دو طرح پژوهشي باشند.

نحوه تخصيص بودجه مصوب طرح هاي پژوهشي و حق نظارت :

پس از تصويب طرح و انعقاد قرارداد 35درصد از بودجه طرح به مجري پرداخت مي گردد. پس از اجراي نيمي از طرح و تاييد گزارش دوره اي توسط ناظر (در مواردي كه مجري استاد يا دانشيار است، تحويل گزارش دوره اي به حوزه پژوهشي مربوطه) 40درصد ديگر از بودجه قابل پرداخت خواهد بود و 25 درصد باقيمانده بودجه منوط به تاييد گزارش نهايي توسط ناظر و انجام تعهدات طرح توسط مجري خواهد بود.
نيمي از حق نظارت هر طرح پژوهشي پس از اجراي موفقيت آميز 50درصد از طرح پرداخت شده و مابقي پس از خاتمه طرح و انجام تعهدات ناظر قابل پرداخت خواهد بود.
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